
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 تأکید حدادی به فضای احترام در دربی
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس پس از 
جلسه هماهنگی شهرآورد ۱۰۶ گفت: خیلی خوشحالم 
که در فضای فوتبال کشور یک شهرآورد جذاب داریم 
که جزو شهرآوردهای برتر دنیا است. وی ادامه داد: 
شرایط هر دو باشگاه استقلال و پرسپولیس در جدول 
خوب است و هواداران دو باشگاه سرخابی خوشحال 
هستند و امیدواریم که با احترام به تیم رقیب این 

فضا ادامه‌دار باشد.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس افزود: تأکید دو باشگاه 
احترام متقابل از سوی بازیکنان، کادر فنی و هواداران 
است و در این راستا جلسات خوبی با کانون هواداران 

برگزار شده است.
 

تأیید مرادی بر سالم بودن گل سوم پرسپولیس
دانیال مرادی رئیس دپارتمان داوری فدراسیون 
فوتبال در برنامه دوشنبه شب فوتبال برتر تأکید کرد 
در صحنه‌ای که شمس‌آذری‌ها و استقلالی‌ها اعتقاد 
داشتند پنالتی برای تیم قزوینی گرفته نشده هیچ 
خطایی رخ نداده است. نکته جالب اینجاست که 
تصویربردار پشت دروازه پرسپولیس در آن لحظه از 
بازی در محل حضور نداشته و همین کار قضاوت را 
سخت کرده اما مرادی تأکید داشت که برخورد بین 

براجعه و سورگی خطا نبوده است.
نکته جالب اما اینجاست که بعد از پخش تصویر 
مربوط به خط کشی آفساید در صحنه گل سوم 
پرسپولیس خود مرادی تأکید کرد با این خط کشی 
احمدزاده در آفساید نبوده و گل سالم بوده است.
نکته دیگر اینکه علیرضا فغانی هم تأکید کرده صحنه 
مربوط به برخورد براجعه و سورگی پنالتی نبوده و 

تصمیم تیم داوری درست بوده است.
 

صحبت‌های حدادی و خلیلی برای بازیکنان
در آستانه دربی ۱۰۶، پیمان حدادی مدیرعامل و محسن 
خلیلی معاون ورزشی باشگاه دیروز )سه‌شنبه( با 
حضور در زمین شماره ۳ ورزشگاه آزادی، با کادر فنی و 

اعضای تیم دیدار و گفت‌وگو کردند.
باشگاه پرسپولیس با انتشار تصاویر مربوط به این 
جلسه تنها به خبر فوق بسنده کرده است. به نظر 
می‌رسد در این جلسه غیر از حدادی و خلیلی، افشین 
پیروانی هم برای بازیکنان صحبت کرده و احتمالاً 
درباره نقش و اهمیت دربی نکاتی را مطرح کرده است.

 

معرفی اعضای شورای آکادمی
در مسیر دریافت مجوز حرفه‌ای، اعضای شورای 
آکادمی فوتبال پرسپولیس طی احکام جداگانه‌ای از 
سوی مدیر عامل باشگاه پرسپولیس، منصوب شدند 
و پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، طی 
احکامی اعضای شورای آکادمی فوتبال پرسپولیس را 

معرفی کرد.
بر این اساس، پیمان حدادی )مدیرعامل( به عنوان 
ریاست شورا بر فعالیت‌ها نظارت مستقیم خواهد 
داشت و بر اساس احکام صادره، معاون ورزشی 
)محسن خلیلی( به عنوان دبیر شورا برگزیده شد. 
همچنین رضا شاهرودی )مدیر آکادمی باشگاه 
پرسپولیس(، سرمربیان تیم‌های نونهالان، نوجوانان، 
جوانان، امید و مدیرفنی آکادمی نیز به عنوان دیگر 
اعضای شورای آکادمی پرسپولیس منصوب شدند.

405 هفته بدون باخت در دربی
پرسپولیس تا روز جمعه که در دربی شماره ۱۰۶ حضور 
پیدا خواهد کرد، ۴۰۵ هفته را بدون شکست مقابل 
استقلال پشت سرمی‌گذارد. سرخپوشان ایران، آخرین 
بار در دربی ۸۷ و به تاریخ ۱۰ اسفند ۱۳۹۶ بود که در 
جریان وقت‌های قانونی مسابقه متحمل شکست 
شدند. با توجه به اینکه نتیجه مسابقات حذفی با 
کشیده شدن به ضربات پنالتی در آمار مساوی ثبت 
می‌شود، پرسپولیس تا روز جمعه ۴۰۵ هفته بدون 
شکست در دربی را ثبت خواهد کرد. پرسپولیس 
همچنین در ۱۸ دربی پیاپی متحمل شکست در 

وقت‌های قانونی نشده که یک رکورد است.
 

علیپور در آستانه دو رکورد تاریخی
هفت )۷( بیشترین عدد پیروزی یک بازیکن در کسب 
پیروزی در مسابقه دربی بین تیم‌های پرسپولیس و 
استقلال به حساب می‌آید و علی علیپور تنها بازیکن 
در حال بازی فوتبال ایران است که این تعداد پیروزی 
را در کارنامه حرفه‌ای خود دارد. در واقع او با یک پیروزی 
دیگر در این پیکارها صاحب رکورد اختصاصی خواهد 
شد. گفتنی است چنانچه این پیروزی با گلزنی او 
همراه شود، اتفاقات دیگری هم رخ خواهد داد، از 
جمله اینکه به رکورد زنده‌یاد صفر ایرانپاک می‌رسد. 
این مهاجم اسطوره‌ای فوتبال کشورمان، ۷ گل را در 
۶ دربی به ثمر رسانده و علیپور تاکنون در ۵ دربی 

گلزنی کرده است.
 

داخلی‌ها امروز پول می‌گیرند
در آستانه دربی رفت فصل جاری پایتخت، تیم 
پرسپولیس با خبرهای امیدوارکننده‌ای از نظر مالی 
آماده نبرد با استقلال می‌شود. پیمان حدادی 
مدیرعامل باشگاه قصد دارد تا امروز)چهارشنبه( بخشی 
از مطالبات بازیکنان را پرداخت کند؛ مبلغی که شامل 
درصدی از قراردادها و همچنین پاداش پیروزی‌های 
و  استقلال خوزستان  اخیر سرخپوشان مقابل 
شمس‌آذر قزوین خواهد بود. این پرداختی فعلاً ویژه 
بازیکنان داخلی است و قرار است مطالبات بازیکنان 
و اعضای خارجی تیم طی هفته آینده تسویه شود.

چهار‌شنبه  12 آذر  1404  شماره 7992

 امید پرسپولیس به بهترین خرید فصل

 نیازمند در اولین دربی 
می‌خواهد ستاره باشد

در تاریخ دربی چیزی نمانده که 
رسانه‌ها به آن نپرداخته باشند اما 
در جبهه هر تیم می‌توان روی برخی 
نکات ایستاد و آمار مربوط به آن را 
مرور کرد. مثلاً اینکه کدام مدافعان 
برای پرسپولیس در تاریخ دربی گل 
زده‌اند و این گل‌ها چه نقشی در 

نتیجه دربی داشته است.
شاید جالب باشد که بدانید در 
تمام دربی‌های قبل از انقلاب هیچ 
مدافعی برای پرسپولیس در مصاف 
با رقیب دیرینه موفق به گلزنی نشده 
بود. در آن سال‌ها زنده‌یادان حسین 
همیشه جوان، ناظم گنجاپور و 
جهانگیر فتاحی شاید به نوعی کم‌نام 
و نشان‌ترین گلزنان این مسابقه 
تاریخی بوده‌اند که همه در خط 
میانی و خط حمله بازی می‌کردند.
جالب‌تر اینکه این روند تا بیست 
سال بعد از انقلاب هم ادامه پیدا کرد 
و اولین مدافعی که برای پرسپولیس 
در دربی گل زد کسی نبود جز مهدی 
هاشمی نسب که حالا خودش را یک 

استقلالی دوآتشه می‌داند و احتمالاً 
گلزنی‌هایش  به  مربوط  تصاویر 
به استقلال را از ذهن پاک کرده 
است. هاشمی‌نسب با پنج گل زده 
در دربی‌ها یکی از بهترین گلزنان 
تاریخ برگزاری این مصاف است که 
چهار تا را به استقلال و یکی را به 

پرسپولیس زده است.
اولین گل هاشمی‌نسب به استقلال 
در دربی شماره 45 و آبان ماه سال 
1377 اتفاق افتاد که تک گل آن 
مسابقه هم بود و باعث شد تا 
پرسپولیس بعد از سال‌ها دوری از 
برد دربی صاحب سه برد متوالی در 

مقابل رقیب دیرینه شد.
هاشمی‌نسب در دربی بعدی همان 
فصل هم گل زد اما گلش با یک گل 
از تیم مقابل پاسخ داده شد و بازی 
مساوی تمام شد. در خرداد سال 78 
پرسپولیس با گلزنی دو مدافع میانی 
دربی فینال حذفی را برد و دبل کرد. 
این بار هاشمی‌نسب در سومین 
دربی متوالی گل زد و سپس افشین 

پیروانی گل برتری را به ثمر رساند. 
این گل هاشمی‌نسب البته از روی 

نقطه پنالتی به دست آمد.
در دربی بعدی یعنی مسابقه شماره 
48 پرسپولیس دو اخراجی داد و بازی 
بدون گل تمام شد اما هاشمی‌نسب 
در دربی 49 باز هم گل زد تا یکی از 

ارکان برد دو برصفر سرخ‌ها باشد.
سال بعد از آن هاشمی نسب با 
پیراهن استقلال در دربی گل زد و 
غش کرد اما بهروز رهبری‌فرد دیگر 
مدافع پرسپولیس در نقش پنالتی‌زن 
یکی از گل‌های تیمش را در تساوی 

2-2 به ثمر رساند.
در سال 1381 و در دربی که تبریز 
میزبان آن بود علی انصاریان دیگر 
مدافعی بود که گل دقیقه یک علی 
سامره را پاسخ داد و با یک پنالتی 
دیگر نامش را در بین گلزنان دربی 

ثبت کرد.
در دربی بعدی که مسابقه شماره 
55 بود پرسپولیس دو بر یک برنده 
شد و یحیی گل‌محمدی دیگر مدافع 

سرخ‌ها یکی از گل‌های تیمش را به 
ثمر رساند.

یک سال بعد و در اسفندماه سال 
1383 در مسابقه‌ای که پرسپولیس در 
آخرین دقایق گل خورد و 3 بر 2 بازی 
را باخت شیث رضایی در اوج جوانی 
و در نقش یک مدافع پیش‌تاخته 
زننده یکی از گل‌های تیمش بود. از 
آن روز به بعد تا فروردین سال 95 
یعنی بیش از 12 سال هیچ مدافعی 
نتوانست در دربی برای پرسپولیس 
گل بزند تا اینکه رامین رضاییان در 
نقش مدافع راست و در آن دربی 
معروف 4 بر 2 یکی از گل‌های سرخ‌ها 

را به ثمر رساند.
پنج سال بعد از آن و در آخرین 
روزهای سال 1400 علی نعمتی مدافع 
میانی دیگری بود که در دربی برای 
پرسپولیس گل زد اما این گل به خاطر 
دریافت گل در دقایق پایانی بازی و 
تساوی‌ای که شانس قهرمانی سرخ‌ها 
را سوزاند در خاطره‌های زیادی نمانده 

. ست ا

بعد از آن گولسیانی جزو معدود 
بازیکنانی بوده که در این مسابقه 
تاریخی دبل کرده است. بعد از 
ج سلیمانی که در بازی  زنده‌یاد ایر
معروف شش تایی‌ها دو گل زد، زنده 
یادان هادی نوروزی، ایرج سلیمانی 
و صفر ایرانپاک همگی سابقه دبل 
دارند. غیر از اینها حسین کلانی و 
شاهرخ بیانی هم در این مسابقه 
تاریخی موفق به ثبت دبل شده‌اند 
مهاجم  و  آنها هافبک  همه  اما 
بوده‌اند و از این حیث کار گولسیانی 
تاریخی است بخصوص که هیچ کدام 
از این دو گل از روی نقطه پنالتی نبوده 

است. این مدافع گرجستانی در دربی 
شماره 99 هر دو گل را با ضربه سر به 

ثمر رساند و تاریخ‌ساز شد.
آخرین مدافعی که برای پرسپولیس 
در دربی گل زده کسی نیست جز 
محمدحسین کنعانی زادگان که فصل 
قبل هم در بازی رفت هم بازی 
برگشت موفق به گلزنی از روی نقطه 
پنالتی شد. هر دو گل از روی نقطه 
پنالتی به ثمر رسید اما کنعانی شانس 
این را دارد تا با گلزنی در یک دربی 
دیگر از گولسیانی عبور کند و بعد از 
هاشمی‌نسب بهترین مدافع گلزن 
پرسپولیس در تاریخ دربی‌ها باشد.

 مدافعانی که پرسپولیس را برنده دربی کردند

کنعانی رفت و برگشت

 اگر اتفاق عجیب و غریبی رخ ندهد 
پرسپولیس با همان ترکیب بازی 
مقابل شمس‌آذر در دربی حاضر 

خواهد شد.
به شرایط بازیکنان و  با توجه 
تردیدهایی که در مورد ارنج ابتدایی 
اوسمار وجود دارد منطقی‌ترین 
فرضیه و حالت ممکن این است 
که سرمربی پرسپولیس تیمش را با 
همان ترکیب بازی قبلی به میدان 

. ستد بفر
از آنجایی که قرار نیست سیستم 
پایه بازی پرسپولیس تغییری کند 
و اوسمار در پی جا انداختن این 
سیستم در تیم است سرخ‌ها با 
همان سیستم 1-1-4-4 به میدان 
شرایط  این  در  رفت.  خواهند 
احتمال اینکه همان یازده بازیکن 
قزوین در اراک هم شروع‌کننده 

باشند بسیار زیاد خواهد بود.
از یک‌سو مارکو باکیچ ظاهراً تا دربی 
شرایط فیکس شدن را نخواهد 
داشت و بازی دادن به نفراتی مثل 
اوریه یا شکاری که در فرم مسابقه 
نیستند ریسک خواهد داشت. 

همچنین در مورد بازیکنی مثل 
ابرقویی هم بعید است اوسمار تن 
به تغییر در یکی از حساس‌ترین 
پست‌های تیمش بدهد و در آن 
منطقه گزینه باتجربه‌تر و آشناتر را 

به میدان خواهد فرستاد.
با این حساب پیام نیازمند، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، حسین کنعانی‌زادگان، 
میاد محمدی، یعقوب براجعه، 
میلاد سرلک، سروش رفیعی، محمد 
عمری، اوستون اورونوف، امید 

عالیشاه و علی علیپور در ترکیب 
اصلی قرار خواهند گرفت.

البته حتی اگر اوسمار درباره 
ترکیب اصلی به این نتیجه برسد 
همچنان برای چیدمان نفرات 
نیمکت نشین کار سختی خواهد 
داشت و برای انتخاب نهایی یازده 
بازیکن روی نیمکت باید روی چند 
نام قلم قرمز بکشد که ظاهراً این 
کار دشوارتر از انتخاب ارنج ابتدایی 

دربی خواهد بود.

 اوسمار 11 بازیکن قزوین را در اراک به میدان می‌فرستد

باکیچ و بیفوما دور از ترکیب اصلی
 اخبار مصدومان و جلسات را نمی‌دهند

مخفیکاری پرسپولیس به اوج رسید

با نزدیک شدن به دربی مخفیکاری در 
باشگاه پرسپولیس به اوج خود رسیده 
است. از ابتدای این فصل شرایط در 
باشگاه پرسپولیس به گونه‌ای بوده که 
روی اخبار مربوط به تمرینات و شرایط 
بازیکنان چندان مانور نمی‌شد. با 
وجود این بعد از تغییرات مدیریتی 
این مسأله پررنگ‌تر شده به طوری 
که تقریباً در بیشتر روزها هیچ خبر یا 
گزارشی از تمرینات این تیم در رسانه 

باشگاه منتشر نمی‌شود.

این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که 
همچنان ورود اهالی رسانه و هواداران 
به محل تمرینات ممنوع است ضمن 
اینکه با توجه به بازگشت تمرینات به 
زمین شماره 3 آزادی عملاً امکان حضور 
اهالی رسانه در این محل وجود ندارد و 
همه باید منتظر اخبار و تصاویر منتشره 

در رسانه رسمی باشگاه باشند.
این مسأله در آستانه دربی پررنگ‌تر 
هم شده به گونه‌ای که همچنان تصاویر 
مربوط به بازیکنان حاضر در تمرین 

انفرادی است و هیچ عکسی از چند 
بازیکن کنار هم دیده نمی‌شود. از سوی 
دیگر تصاویر مربوط به بازیکنان مصدوم 
که احیاناً به صورت انفرادی در حال 

تمرین هستند هم منتشر نمی‌شود.
عجیب اینکه اخبار تمرین هم در 
رسانه باشگاه منتشر نمی‌شود و تنها 
در صورتی که میهمان یا میهمان‌هایی 
خاص در محل تمرین باشند اندک 
آنها می‌شود.  به حضور  اشاره‌ای 
همچنین مدت‌هاست هیچ خبری از 
مصدومان پرسپولیس و آخرین وضعیت 
آنها منتشر نمی‌شود و همین حالا 
مخفیکاری عجیبی درباره شرایط باکیچ 
و حتی بیفوما وجود دارد که بالاخره به 

دربی می‌رسند یا نه.
نکته عجیب اینجاست که بعد از 
برگزاری جلسه دیروز مدیران باشگاه 
با بازیکنان و اعضای تیم، رسانه باشگاه 
فقط تصاویر این جلسه را منتشر کرد و 
در خبر مربوط فقط به برگزاری جلسه 
اشاره شد. نکته عجیب‌تر اینکه تصاویر 
بازیکنان از پشت سر منتشر شد تا 
مشخص نشود چه نفراتی در تمرین 

حضور داشته‌اند.

در مورد  فرضیه  یک   / قراگزلو   محمد 
بازی‌های بزرگ وجود دارد و آن اینکه اگر 
شرایط تیم در فاز دفاع به گونه‌ای باشد 
که دروازه بسته بماند، می‌توان در موقع 
مقتضی به حریف ضربه زد و از گل زده 

حفاظت کرد و در نهایت برنده شد.
برای اینکه این فرضیه و تئوری در عمل به 
نتیجه بینجامد هر تیمی نیازمند بازیکنان 
مستحکم در خط دفاع و البته سازمان 
دفاعی کم‌نقص است به گونه‌ای که در 
هیچ زمانی از مسابقه تمرکز خود را از دست 
نداده و در زمان در اختیار نداشتن توپ نیز 

باهوش و متمرکز کار کند. 
غیر از این در اختیار داشتن یک دروازه‌بان 
در  رنگی  پر نقش  مطمئن  و  ششدانگ 
رسیدن به پیروزی در چنین مسابقاتی 
خواهد داشت و شاید حتی دروازه‌بان 
بی‌اشتباهی که عملکردی فراتر از انتظار 
از خود ارائه دهد نقص خط دفاعی و 
اشتباهات فردی آنها را جبران کرده و به 

تنهایی باعث پیروزی شود.
هر چند انتظار می‌رود پرسپولیس در 
دربی پیش رو به لحاظ مالکیت توپ 
و تعداد حمات دست بالا را نسبت به 
حریفش داشته باشد اما در بزنگاه‌های مهم 
و شرایطی که تیم تحت فشار قرار می‌گیرد 
نقش مدافعان و دروازه‌بان در رسیدن به 

پیروزی پررنگ خواهد شد.
فصل قبل الکسیس گندوز با اینکه 
دروازه‌بان فوق‌العاده‌ای نبود و یک گل 
در دربی برگشت هم دریافت کرد اما در 
مجموع عملکرد مناسبی در دو مصاف 
حساس مقابل رقیب دیرینه از خود بر 
جای گذاشت و مهم‌تر اینکه از هر دو دربی 

سربلند بیرون آمد اما این فصل نوبت پیام 
نیازمند است که مقابل استقلال از دروازه 

کند. محافظت  خ‌ها  سر
به  امسال  تابستان  در  نیازمند  پیام 
پرسپولیس پیوست و غالب هواداران این 
تیم و کارشناسان اتفاق نظر دارند که او 
بهترین و باکیفیت‌ترین خرید این باشگاه 
در نقل و انتقالات پیش فصل بوده است. 
نیازمند یک دروازه‌بان ملی‌پوش با سابقه 
برجسته در باشگاهی مثل سپاهان وارد 
پرسپولیس شد و طی 10 مسابقه‌ای که به 
میدان رفته همواره عملکرد مثبتی از خود 
برجای گذاشته است. مهمترین و شاید 
بهترین کیفیتی که نیازمند ارائه داد در 
بازی بزرگ مقابل تیم سابقش سپاهان 
بود که در اصفهان اتفاق افتاد. پیام مقابل 
سپاهان و پنجاه هزار هوادارش که او را تحت 
فشار گذاشته بودند کلین شیت کرد و با 
اینکه در تبریز مقابل تراکتور گل خورد اما 
مقصر دریافت گل نبود و در این میدان بزرگ 
هم نمایش قابل قبولی داشت. با در نظر 
گرفتن بازی‌هایی که او برای پرسپولیس 
به میدان رفته و البته شرایط تیمش از 
حیث فنی چندان جالب نبوده - تا جایی 
خ‌ها در هر مسابقه دقایقی تحت  که سر
فشار قرار گرفته‌اند -می‌توان با صراحت 
گفت نیازمند تا اینجای فصل بی‌اشتباه 
بوده و در غالب مسابقات حداقل یکی 
دو مهار و نجات دروازه جالب توجه در هر 
دیدار داشته است. با چنین عملکردی و 
با در نظر گرفتن روحیه و شرایط روانی این 
دروازه‌بان در بازی‌های بزرگ ناشی از حضور 
چندین ساله‌اش در سپاهان و تیم ملی، 
انتظار می‌رود نیازمند یکی از ستاره‌های 

مهم پرسپولیس در دربی پیش رو باشد 
یا حداقل اینکه از همین حالا می‌توان 
روی درخشش او در این مسابقه حساب 
ویژه‌ای باز کرد. پیام نیازمند که جزو دربی 
اولی‌های مسابقه جمعه به حساب می‌آید 
در 10 بازی که با لباس پرسپولیس به میدان 
رفته 5 کلین‌شیت داشته و برعکس گندوز 
در خروج‌ها ضعف نداشته و اهل دوضرب 
گرفتن هم نیست. پیش‌بینی می‌شود 
نیازمند چفت و بست محکمی به دروازه 
خ‌ها در دربی بزند و چنانچه خط دفاعی  سر
تیمش روز خوبی داشته باشد یا اصاً 
شرایط پرسپولیس در فاز حمله به گونه‌ای 
باشد که فشار چندانی روی دروازه این تیم 
نیاید، می‌تواند با یک کلین‌شیت دیگر، 

زمینه‌ساز پیروزی در دربی جمعه باشد.
 


